

EDITAL Nº 116/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 112/2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 112/2016, de 04 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 05 de maio de 2016 na Seção nº 3, página 27, nos seguintes termos:

Onde se lê:

1. DO QUADRO DE VAGAS

1.1. Vagas com Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com (DE):

Campus	Área de conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo Nº
Jaguarão	Linguística, Letras e Artes	Graduação em Letras e Mestrado em Letras ou áreas afins ou Doutorado em Letras ou Linguística ou áreas afins	01	23100.001245/2016-05

Leia-se:

1. DO QUADRO DE VAGAS

1.1. Vagas com Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com (DE):

Campus	Área de conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo Nº
Jaguarão	Linguística, Letras e Artes	Graduação em Letras, Mestrado em Letras ou áreas afins e Doutorado em Letras ou Linguística ou áreas afins	01	23100.001245/2016-05

Bagé, 05 de maio de 2016.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da reitoria